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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
nove de setembro de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia nove de setembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal 
de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 
Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 
Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 
Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e 
Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-
vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente 
colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos 
votos. O Senhor Presidente então autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a 
leitura do Expediente: Ofício n° 257/2021-GAB/PREFEITO. Projeto de Lei n° 014/2021, de 
08 de setembro de 2021 – Abre Crédito Especial e dá outras providências. Projeto de lei 
n° 016/2021 Parelhas/RN, em 08 de setembro de 2021 – Cria a Ação: “Ação Emergencial 
ao Setor Cultural -  Lei Aldir Blanc” na Lei Orçamentária Anual de 2021. Autoriza abertura 
de Crédito Especial no ano de 2021 no valor de R$ 175.749,88 (cento e setenta e cinco 
mil, setecentos e querenta e nove reais e oitenta e oito centavos) para as ações 
emergenciais destinadas ao setor cultural e dá outras providências. Emenda modificativa 
n° 001/2021, de 09 de setembro, ao projeto de lei do legislativo n° 014/2021 de 12 de 
agosto de 2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de todas as 
campanhas de vacinação adulta, no Município de Parelhas e dá outras providências. 
Requerimentos: 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 
373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382/2021. Moção de Parabéns 026/2021. 
Moção de Parabéns 027/2021. Ofício n° 250/2021-GAB/PREFEITO. De acordo com as 
Lideranças de Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de 
Lideranças. Passando para o Grande Expediente: O vereador FELISBERTO DO 
NASCIMENTO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 
geral e logo em seguida fala sobre a prestação de contas do Deputado General Girão, 
que ocorrerá nesta augusta casa no dia 11 de setembro, aproveitando agradece ao 
presidente o edil Alyson Wagner, por conceder o espaço e também fala da agenda do 
deputado em sua vinda ao município. Na sequência, falou sobre o dever do vereador, que 
é fiscalizar, neste contexto então falou da sua visita ao centro COVID, onde relata ter 
recebido denúncias que o centro estaria sem médico. O vereador relata sua indignação, 
quando ao chegar ao centro, foi recepcionado por uma funcionária que omitiu sobre a 
falta de médico. A posteriori, o vereador falou sobre sua visita ao hospital, e agradece a 
diretora do hospital, a Sra. Maria Eulália, por todos os esclarecimentos a cerca da frota de 
ambulância e o Raio-X. Por fim, parabenizou o responsável pela Tv Social Mídia, o Sr. 
Oberdan, por levar informações e esclarecimentos aos munícipes. A vereadora 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a Comissão de 
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Constituição, Legislação e Redação final, no qual a vereadora faz parte, contou em seu 
discurso como foi a sua trajetória desde o início do ano fazendo parte desta comissão, a 
mesma falou com certo desgosto sobre os ataques indiretos ou não, críticas e algumas 
vezes desrespeito que vem ao longo das sessões acontecendo contra esta comissão. A 
vereadora afirma que as reuniões desta comissão está aberta para qualquer edil que 
desejar participar, ajudar e opinar nas decisões finais desta comissão, e que serão 
sempre bem vindos para ajudar os membros desta comissão. A vereadora finalizou seu 
discurso parabenizando Suerda Márcia de Castro, uma grande amiga no qual a vereadora 
faz questão de relatar um pouco sua história de vida. O vereador MESSIAS MEDEIROS: 
deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
falou da sua estima pelo Bairro São Sebastião, e por todos os outros bairros do município, 
onde afirma que tentará beneficiar todos os bairros. Na sequência, o vereador pauou 
sobre a importância de divulgar os trabalhos nas redes sociais, citando como exemplo o 
ex prefeito Alexandre, que na fala do vereador, fez muito mas não divulgou, desta forma 
foi taxado como prefeito que nada fez. Dando continuidade, agradeceu ao seu 
requerimento que foi atendido para se ter um gari para o Bairro São Sebastião. O 
vereador também pautou sobre um requerimento na qual deu entrada, solicitando a 
instalação de uma sala de vacina no posto de saúde do Bairro São  Sebastião, e falou 
sobre algumas melhorias feitas neste referido posto da época em que Francisco foi 
prefeito. Também falou sobre algumas localidades que necessitam dos serviços de 
calceteiro. O vereador também falou sobre outros requerimentos seus, e parabenizou o 
secretário de agricultura pelo belíssimo trabalho que vem sendo desempenhado. Por fim, 
o vereador pautou sobre a revitalização da quadra da escola Estadual Manoel Noberto. O 
vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida fala sobre a questão da execução do Projeto 
de lei Audi Blanc, e fala sobre o primeiro passo no qual chegou a casa hoje para ser 
apreciado e aprovado que é o Projeto de lei n° 016/2021 Parelhas/RN, em 08 de 
setembro de 2021 – Cria a Ação: “Ação Emergencial ao Setor Cultural -  Lei Aldir Blanc” 
na Lei Orçamentária Anual de 2021. Autoriza abertura de Crédito Especial no ano de 
2021 no valor de R$ 175.749,88 (cento e setenta e cinco mil, setecentos e querenta e 
nove reais e oitenta e oito centavos) para as ações emergenciais destinadas ao setor 
cultural e dá outras providências. Na sequência, o vereador agradeceu alguns ofícios 
resposta que recebeu. Dando continuidade, o vereador falou sobre dois requerimentos de 
suma importância, um que solicita a criação de uma comissão para atualizar a lei orgânica 
do município e outro que também solicita a criação dessa comissão para atualização do 
regimento interno.  Por fim, o vereador pautou sobre as competências de cada poder: 
Executivo, Legislativo e Judiciário, dando ênfase ao papel do poder legislativo de forma 
que as pessoas compreendam o mecanismo deste poder. A vereadora ROMISÉLIA 
ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 
maneira geral e logo em seguida parabenizou a Secretaria de Obras e a Secretaria de 
Agricultura que vem desenvolvendo o projeto “Minha Comunidade Meu Lugar”, que vem 
beneficiando as comunidades rurais do município. A vereadora também falou sobre sua 
indignação com relação aos serviços prestados pelo Detran, onde para renovar sua 
carteira, a vereadora teve exames marcados apenas para o mês de dezembro, isto sendo 
visto como um descaso, o aguardo de 3 meses para se realizar os devidos exames, a 
partir disto a vereadora exclama a sua indignação com o Governo do Estado. Com 
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relação ao pagamento de RPV’s, a vereadora afirma ter sido pago mais de R$ 700.000,00 
aos funcionários do município. A vereadora agradece a secretária de saúde Zenilda, pelo 
ofício resposta que recebeu em relação ao seu requerimento que solicitava uma 
ambulância para dar suporte a zona rural, onde recebeu uma resposta positiva que o 
requerimento será atendido. A vereadora também comentou sobre o atendimento com 
neurologista que vem acontecendo hoje e amanhã no posto da “ladeira”. Na sequência, a 
vereadora agradeceu a secretária de educação, a Sra. Antônia Zélia, pelo gesto simbólico 
proporcionado no dia 7 de setembro. Por fim, a vereadora parabeniza a todos os 
profissionais de saúde do município, por termos recebido o título de segunda cidade do 
Seridó que mais vacina. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO 
BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida parabenizou a secretária de educação, a Sra. Antônia Zélia, pelo ato alusivo 
ao dia 7 de setembro realizado na terça, onde a mesma convidou esta augusta casa a se 
fazer presente. Na sequência a vereadora falou sobre seus requerimentos: solicitação de 
um carro compactador de lixo para o município, solicitação de manutenção das 
passagens molhadas das comunidades que ficam por trás da serra e solicitação de 
construção de uma cobertura no pátio da escola Arnaldo Arsênio. Por fim, a vereadora 
agradeceu ao deputado Vivaldo Costa, que reconheceu o Peixe do Boqueirão de 
Parelhas como um patrimônio imaterial, cultural, histórico, paisagístico e turístico do 
Estado do Rio Grande do Norte, o mesmo também reconheceu através de um projeto 
Parelhas como a cidade sorriso do Seridó, e também agradeceu pelos R$ 300.000,00 
enviado para a saúde do nosso município. O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: 
deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
se remeteu a alguns discursos que o antecederam, como o da vereadora Evaneide, que 
falou sobre a Comissão de Constituição, Legislação e Redação Final, o vereador falou 
sobre alguns pontos que discorda na fala na vereadora e esclarece alguns outros pontos. 
Posterior concedeu um aparte ao edil Messias, no qual também esclareceu alguns pontos 
da fala da vereadora Evaneide. Posterior, concedeu um aparte ao edil Evaneide, que 
defendeu que sua fala na tribuna não foi para ferir ninguém e que as portas das reuniões 
da comissão estão abertas para receber os demais colegas. A posteriori, o vereador falou 
sobre um requerimento de sua autoria de Maio de 2021, solicitando ao prefeito a 
pavimentação de algumas ruas cujo recurso estavam alocados desde a gestão de 
Alexandre, a partir disto o vereador questiona se o atual prefeito convidou a sua bancada 
de vereadores para conversar sobre as ruas que seriam comtempladas, pois assim que 
se era feito em outras gestão. Finalizando, o vereador também pautou sobre a questão do 
Raio-X e sobre o quanto a gestão precisava sentar e falar sobre outras pautas, como 
saúde e educação e não sobre a Festa de Janeiro. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA 
DE SOUZA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida falou sobre seus requerimentos: solicitação das remanescentes do programa 
CNH Popular sejam redistribuídos de forma igualitária através de um novo edital, 
solicitação de atualização do Conselho da Criança e do Adolescente. Na sequência, a 
vereadora falou sobre o Dia do Biólogo, comemorado dia 3 de setembro, através do 
biólogo Ranieri Santana. Também parabenizou o coletivo Chá Das Mulheres, por seu 
papel fundamental na sociedade parelhense. Em seu discurso, a vereadora também falou 
sobre estar sendo bastante procurada por famílias que estão passando necessidades, 
precisando de cestas básicas, uma questão que preocupa bastante a vereadora, que 
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solicita providências do poder público. Por fim, a vereadora também falou sobre a questão 
do carro pipa que atende a zona rural do município, que está quebrado, mas em conversa 
com o secretário de Agricultura, o mesmo afirmou que até amanhã o carro estaria 
consertado. Posterior, concedeu um aparte do edil Wellington, que fala ter visto o Carro 
Pipa já fora da oficina, o que significa que foi consertado, mas que a gestão vem falhando 
em planejar certas demendas essênciais à população. O vereador ILDECIO DE 
OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida o vereador agradece a Deus e fala sobre quanto vem estudando nestes 
primeiros meses de mandato. Também parabenizou os edis Evaneide, Josivan e Messias, 
que estão a frente da comissão, no qual exige muita responsabilidade. O vereador corrige 
através da mesa a fala do nobre colega Messias, que disse que uma emenda de R$ 
75.000,00 veio do deputado Ezequiel, mas não foi, e sim do deputado Benes Leocádio, e 
também falou que espera o reconhecimento da gestão com relação ao deputado Benes, 
que vem se empenhando em mandar emendas para Parelhas. Posterior concedeu um 
aparte ao edil Messias, que falou sobre a influência de Benes Leocádio e justifica sua fala 
dizendo ter se enganado ao falar que foi Ezequiel autor da emenda. Na sequência, o 
vereador também falou algumas ações da deputada Eudiane, e alguns trabalhos 
realizados em prol de Parelhas. O vereador também comentou da sua visita no povoado 
Joazeiro, a pedido da presidente da associação, para fiscalizar os trabalhos limpeza que 
estavam sendo realizados nesta comunidade. Por fim, o vereador falou sobre seu 
requerimento solicitando a revitalização da Praça do Cruzeiro. O vereador JOÃO 
DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 
logo em seguida manda abraço para os vereadores de Cupira – PE, que conheceram 
quando estavam em Brasília para a Vigésima Marcha dos Vereador. Na sequência, o 
vereador falou sobre sua Moção de Parabéns, para a maternidade Dr. Graciliano Lordão, 
pelos seus 70 anos de contribuição a cidade de Parelhas. Posterior, o vereador falou 
sobre a importância do dia 7 de setembro em sua vida e falou sobre o ato simbólico 
realizado na secretaria de educação em alusão a este dia. O vereador também falou 
sobre a implementação da ciclovia na Rua Padre Bento, um requerimento de sua autoria 
para que possa virar lei, e o vereador fala que também gostaria de ajudar a pintar a 
ciclovia e fazer parte da mão de obra. Prosseguindo, o vereador também comentou sobre 
a realização e rotorno das festas religiosas, agora intitulados de Trido. Por fim, o vereador 
pautou sobre seu requerimento com relação ao rejeito do tanque de rejeito da 
comunidade Sussuarana, que vem sendo uma constante preocupação da comunidade. 
Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa 
Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos 
Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, 
Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva 
iniciou-se a ORDEM DO DIA: JUSTIFICATIVA... (PEDIDO DE VISTA da Vereadora 
Romisélia Araújo) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 DE 
AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de todas as 
campanhas de vacinação adulta, no Município de Parelhas e dá outras providências. 
Autor: Messias Medeiros. JUSTIFICATIVA... (PEDIDO DE VISTA da Vereador 
Felisberto do Nascimento) ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 006/2021 
DE 12 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO 
JOVEM KAIO CEZZAR LEAL EULÁLIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 
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Felisberto do Nascimento. JUSTIFICATIVA... (PEDIDO DE VISTA da Vereador Ildécio 
de Oliveira) ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 12 DE 
AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. 
MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 
Ildecio de Oliveira. JUSTIFICATIVA... (PEDIDO DE VISTA da Vereador Josivan Alves) 
● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 
2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA DA SILVA 
FRANÇA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. JUSTIFICATIVA... 
(PEDIDO DE VISTA da Vereadora Romisélia) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
Nº 013/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da 
divulgação da listagem semanal dos profissionais de saúde que irão atuar nos 
expedientes e plantões diários da rede municipal de saúde e dá outras providências. 
Autora: Evaneide Mendonça. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO 
DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - Institui no 
Calendário de Eventos Oficiais do Município Parelhas – RN, a Semana Municipal da 
Juventude e dá outras providências. Autoria: Frente Parlamentar da Criança e 
Adolescente. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 016/2021 DE 19 DE AGOSTO 
DE 2021 - DAR-SE O NOME DE “NELSON ARNALDO DE MEDEIROS”, AO CENTRO 
COMERCIAL PARA A AGRICULTURA FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autora: Zenilda Salústio. ● PROJETO DE DECRETO 
DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. WILLAMY BRUNO COSTA PAIVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildecio de Oliveira. ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO 
APROVAÇÃO DE EMENDA:  ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE 
AGOSTO DE 2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em 
Defesa da Cultura da Cidade de Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan 
Alves. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ESTA EM PAUTA AGUARDANDO 
APROVAÇÃO DE EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE 05 
DE AGOSTO DE 2021 - Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de 
Parelhas, a iguaria “PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras 
providências. Autor: Messias Medeiros. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTOS Nº (s): 335 ao 358. QUEBRA DE TRÂMITES Nº: 362. PAUTA PARA 
A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2021: EM PRIMEIRA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE 12 
DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação da listagem 
semanal dos profissionais de saúde que irão atuar nos expedientes e plantões diários da 
rede municipal de saúde e dá outras providências. Autora: Evaneide Mendonça. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 006/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 
- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO JOVEM KAIO CEZZAR LEAL 
EULÁLIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Felisberto do Nascimento. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 
- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. MARCOS DELLI RIBEIRO 
RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de Oliveira. ESTÁ EM 
PAUTA AGUARDANDO APROVAÇÃO DE EMENDA:  ● PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a 
“Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de Parelhas”, e dá outras 
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providências”. Autor: Josivan Alves. ESTÁ EM PAUTA DEVIDO A ENTRADA DE 
EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 
2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de todas as campanhas de 
vacinação adulta, no Município de Parelhas e dá outras providências. Autor: Messias 
Medeiros. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 015/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - Institui no Calendário de 
Eventos Oficiais do Município Parelhas – RN, a Semana Municipal da Juventude e dá 
outras providências. Autoria: Frente Parlamentar da Criança e Adolescente. ● 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 016/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - DAR-
SE O NOME DE “NELSON ARNALDO DE MEDEIROS”, AO CENTRO COMERCIAL 
PARA A AGRICULTURA FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autora: Zenilda Salústio. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. WILLAMY BRUNO COSTA PAIVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildecio de Oliveira. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA DA SILVA FRANÇA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO 
APROVAÇÃO DE EMENDA: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE 05 
DE AGOSTO DE 2021 - Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de 
Parelhas, a iguaria “PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras 
providências. Autor: Messias Medeiros. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTOS Nº (s): 359 ao 361, 363 ao 382. ESTÁ EM PAUTA NA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO E LEGISLAÇÃO DE REDAÇÃO FINAL. ● PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 006/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021 - Dispõe sobre o acesso à 
informação pública pela sociedade, instituído pela Lei Federal nº 12.527, de 18 de 
novembro de 2011, no âmbito do Poder Legislativo Municipal; institui o Serviço de 
Informação ao Cidadão e dá outras providências. Autor: Mesa Diretora da CMP. ● 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 017/2021 DE 02 DE SETEMBRO DE 2021 - 
Dispõe sobre a fixação de cartaz informativo nos serviços ofertados pela secretaria 
Municipal de Agricultura do meio ambiente e da pesca do município de Parelhas. Autor: 
Ildecio de Oliveira. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2021 DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2021 - Cria o Programa “Amigo do Esporte e do Lazer”, no Município de 
Parelhas. Autor: Ildecio de Oliveira. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
009/2021 DE 02 DE SETEMBRO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
PARELHENSE, AO Sr.º. RICARDO MACEDO DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Zenilda Salústio. ● EMENDA MODIFICATIVA Nº. 001/2021, 
DE 02 DE SETEMBRO, A EMENDA MODIFICATIVA 001/2021 DE 26 DE AGOSTO DE 
2021, A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN - ALTERA O ART. 20 DA 
LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE O PERÍODO DE REUNIÕES 
ANUAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Autoria: CCLRF. ● EMENDA MODIFICATIVA Nº. 002/2021, DE 02 DE 
SETEMBRO, A EMENDA MODIFICATIVA 001/2021 DE 26 DE AGOSTO DE 2021, A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN - ALTERA O ART. 20 DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE O PERÍODO DE REUNIÕES ANUAIS 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 
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Autoria: CCLRF. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021, 
AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021; 
Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de Parelhas, a iguaria “PEIXE 
FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras providências. Autor: Wellington 
Araújo. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021, AO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021; que “Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de 
Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan Alves. “AS MATÉRIAS PARA A 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF), SERAM 
ENCAMINHAS, PELA SECRETARIA DA CASA, NA PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA, 
CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL”. ● 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 013/2021 DE 31 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe 
sobre o plano plurianual do município de Parelhas RN para o quadriênio 2022 - 2025 e dá 
outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. ● PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO Nº 014/2021 DE 08 DE SETEMBRO DE 2021 – ABRE CRÉDITO 
ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo Municipal. ● 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 016/2021 DE 08 DE SETEMBRO DE 2021 – 
CRIA A AÇÃO: “AÇÃO EMERGENCIAL AO SETOR CULTURAL – LEI ALDIR BLANC” 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2021, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 
ESPECIAL NO ANO DE 2021 NO VALOR DE R$ 175.749,88 (CENTO E SETENTA E 
CINCO MIL, SETECENTOS E QUARENTA E NOVE REAIS E OITENTA E OITO 
CENTAVOS) PARA AS AÇÕES EMERGENCIAIS DESTINADAS AO SETOR 
CULTURALE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo Municipal. ● 
EMENDA MODIFICATIVA Nº. 001/2021, DE 09 DE SETEMBRO, AO PROJETO DE LEI 
DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a 
destinação da sobra das vacinas de todas as campanhas de vacinação adulta, no 
Município de Parelhas e dá outras providências. Autora: Francicleide Maria. A sessão 
terminou por volta das 21 horas. Ambas as prorrogações da mesma foram autorizadas 
pelo plenário. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão 
convocando a próxima para o dia 16 de setembro do corrente ano.  
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